



Магамуров Руслан

Хватит терпеть. Требуй уважения!

9 сентября 2018 г. выборы депутатов Думы ГО Верхняя Пышма

Магамуров Руслан Рафилович

9 сентября состоятся выборы депутатов городского округа Верхняя Пышма. А значит, у всех нас появился реальный шанс наконец-то исправить ту ужасную и несправедливую ситуацию, что сложилась в городе. Год за годом промышленники тратят деньги на никому не нужные музеи, парки, трамваи и прочие дорогие игрушки. А все решения принимают за нас и без нас. Но сегодня у Верхней Пышмы есть возможность исправить ситуацию.

Для этого нужно будет продемонстрировать волю к изменениям, желание жить своими силами и умом. Подавляющее большинство из нас – люди не бедные. А значит, каждый может себе позволить финансово участвовать в жизни города!

Поэтому предлагаю на общегородском уровне ввести **налог на развитие Верхней Пышмы**. Ежемесячные выплаты в смехотворном размере – **3500 рублей с работающих и 2500 рублей с пенсионеров** за каких-то **пять-семь лет** позволят нам самим наполнять бюджет городского округа и слезть, наконец, с промышленной иглы. И самим решать, на что тратить деньги.

Я сам пенсионер и не вижу особых проблем с такими выплатами. Каждому из нас это по плечу. Уверен, вы поддержите мою инициативу!

**Пышма должна слезть с промышленной иглы!
Ежемесячный налог на развитие –
3500 рублей с работающих,
2500 рублей с пенсионеров!**



Магамуров Руслан